



А.И. Бастрыкин поручил представить доклад о ходе расследования уголовного дела по факту убийства ребенка в Республике Башкортостан



29 октября 2023 года женщина, будучи раздраженной в связи с тем, что ее 3-летний сын не слушался, капризничал и мешал спать, причинила ему телесные повреждения, в результате которых ребенок вскоре скончался. Первоначально мать хотела скрыть криминальный факт смерти, пояснив, что ребенок упал с верхнего яруса кровати. Однако благодаря комплексу следственно-оперативных действий удалось установить причастность женщины к совершенному преступлению. Ей предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего). Вину в совершенном преступлении обвиняемая признала. В ходе расследования также будет дана правовая оценка действиям должностных лиц органов опеки и попечительства в части полноты проверки и своевременности принятия мер реагирования в отношении неблагополучных родителей.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Председатель СК России поручил руководителю СУ по Республике Башкортостан Архангельскому В.В. представить доклад о ходе расследования уголовного дела и уже установленных обстоятельствах.

03 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1836415>